
INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN
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01   |   ¿CÓMO PUEDO ACTUALIZAR MI ORDENADOR A LA 
ÚLTIMA VERSIÓN DISPONIBLE DE ARCHIPLAN?

Antes de instalar una nueva versión de Archiplan, se recomienda 

desinstalar la versión anterior.

Este procedimiento también es útil en caso de mal 

funcionamiento del software, que en la mayoría de los casos se 

debe a instalaciones incorrectas.
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02  |   INSTRUCCIONES PARA WINDOWS:

1. Primero, verifica que tu ordenador cumpla con los requisitos 

mínimos del sistema (ver documento al final de este artículo);

2. Abre Archiplan y haz clic en el ícono de Configuración -> Mostrar 

carpeta de configuración (C:\Users\nombre del Usuario PC\

AppData\Roaming\RealGUIDEsweden-martina). El nombre de la 

carpeta de configuración es diferente si has instalado una versión 

para partners y contiene el nombre de la empresa asociada;

3. Cierra Archiplan;

4. Elimina únicamente los archivos contenidos en la carpeta 

RealGUIDEsweden-martina.

Antes de eliminar la carpeta, asegúrate de haber guardado una 

copia de los archivos personalizados de Archiplan, si se han 

creado (se recomienda leer este artículo para guardar archivos 

personalizados creados en Archiplan);

5. Haz clic en el ícono de Inicio de Windows, desplázate por la 

lista de programas instalados (NO utilices la herramienta de 

búsqueda), encuentra el software Archiplan (donde x es el número 

de la versión instalada) y haz clic en Desinstalar;

6. Ejecuta el instalador de la nueva versión de Archiplan y sigue el 

procedimiento de instalación guiada que se te indique.
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03  |  INSTRUCCIONES PARA MAC:

1. Primero, verifica que tu ordenador cumpla con los requisitos 

mínimos del sistema (ver documento al final de este artículo);

2. Abre Archiplan y haz clic en el ícono de Configuración -> Mostrar 

carpeta de configuración (Macintosh>Usuarios>nombre del Usua-

rio MAC>config.>RealGUIDEsweden-martina). El nombre de la 

carpeta de configuración es diferente si has instalado una versión 

para partners y contiene el nombre de la empresa asociada;

3. Cierra Archiplan;

4. Elimina únicamente los archivos contenidos en la carpeta Real-

GUIDEsweden-martina.

Antes de eliminar la carpeta, asegúrate de haber guardado una 

copia de los archivos personalizados de Archiplan, si se han crea-

do (se recomienda leer este artículo para guardar archivos perso-

nalizados creados en Archiplan);

5. Busca el software Archiplan en el Finder de MAC, sección APP, 

selecciónalo y haz clic en Mover a la Papelera;

6. Ejecuta el instalador de la nueva versión de Archiplan y sigue el 

procedimiento de instalación guiada que se te indique.

En caso de versiones para partners, instala la última versión pro-

porcionada por el distribuidor.

ATENCIÓN: Los datos de los pacientes están contenidos en la 

carpeta RealGUIDE50-DB. Eliminar dicha carpeta supondría la 

pérdida definitiva de los datos en la memoria local.
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REQUISITOS DE HARDWARE RECOMENDADOS



PROCESADOR: Intel I5 o I7 (para portátiles).

Recomendado Quad Core (para estaciones de trabajo).

RAM: mínimo 4 GB.

8 GB para apilar imágenes que incluyan un cráneo completo.

DISCO DURO: 300 – 500 GB

TARJETA GRÁFICA: recomendada vRAM igual o superior a 3 GB.

Para un rendimiento máximo, Nvidia GTX o la línea QUADRO. 

RESOLUCIÓN DEL MONITOR: 1920x1080 (Full HD) para una 

visualización óptima.

SISTEMA OPERATIVO: Windows 10, 11.

Para una gestión óptima de la plataforma CLOUD, se requiere una conexión a Internet estable.

Mac MacBook Pro 15”.

iMac series

SISTEMA OPERATIVO: OS

(12 Monterey, 13 Ventura)

iOS iPad Pro.

SISTEMA OPERATIVO:  

iOS 16.

PC

MAC iOS

REQUISITOS DE HARDWARE RECOMENDADOS
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